各阳晚报

洛阳•城事



后续报道

经过医生56个日夜的精心呵护,天佑体重增加了一倍多,身体日渐康复

产宝宝天佑闯过生命难关,平安出院

□记者 杨玉梅

经过市妇女儿童医疗保 健中心新区医院医护人员 56个日夜的精心呵护,昨 日,早产宝宝天佑平安出 院。一个多月前,智障母亲 怀孕不足30周即生下了天 佑,极度虚弱的天佑随时可 能失去生命。此事经《洛阳 晚报》自8月16日起连续报 道,引起社会广泛关注,如 今,又传来了好消息。

接孩子回家太激 动,竟把出院日期弄 错了

8月14日天佑住进重症 监护室后,由医护人员每天 24小时精心看护,爷爷奶奶 外公外婆只能每周去探视。 56天来,老人们天天盼着天 佑回家。

10月4日,天佑的外 公王铁伟给我们发来短 信:"杨记者,告诉你一个 好消息,医院让下礼拜去 接天佑出院!"

出院的日子定在8日, 可老人们太激动,竟弄错了 日期,7日一大早就赶到了 医院。7日恰好是探视日, 虽然没接到天佑,但是看到 孩子健健康康地躺在保温箱 内,他们都止不住地笑。

昨日不到9时,老人们 再次赶到医院。天佑的母亲 王明明碰见熟人就高兴地 说:"我来抱娃娃回家!"

天佑体重增加了一 倍多,饭量更大了

昨日15时,新生儿科 五区的护士毛媛媛抱着天 佑,在副护士长刘静的陪同 下,从重症监护室走了出 来。全家人一拥而上,争相 去看天佑。见天佑睡得正 酣,小脸胖嘟嘟的,全家人 喜笑颜开。

再称体重,天佑已经长

到2840克,比出生时的体 重1390克增长了一倍多。 "小家伙如今一顿能喝50 毫升的奶,可厉害了。"刘静 笑着说。

王明明抱过女儿后就不 肯撒手,别提有多亲了。

医护人员争相给小 天佑捐款,祝愿她健康 成长

天佑在入院时属于极低 体重早产儿,并伴有新生儿 肺炎等9种疾病,在治疗期间 还出现了呼吸暂停和严重贫 血, 医生全力抢救才挽回了 她一条命。

新生儿科五区主任张 惠玲告诉洛阳晚报记者, 天佑的事情经本报报道, 病房的医生们和护士们十 分心疼天佑,自发捐款以 帮助天佑。

昨日下午,医院党委办 公室主任和宣传科科长一起 将医护人员捐助的6480元 善款捐给了天佑的家人。

天佑出院后需定期 复查,以尽可能预防后 遗症

天佑出院前,刘静就看 护技巧反复向天佑的外婆和 奶奶嘱咐。

"天佑是否有脑瘫等后 遗症,还要持续观察。"刘静 说,10月16日,天佑要回到 医院进行首次复查,之后每 个月都要定期复查,以预防 后遗症。

截至昨日,天佑的爱心 账户中尚余 26450 元爱心 善款,加上医护人员昨日捐 助的,共余32930元。小玉 强儿童救助基金、市慈善总 会、爱心企业泽华珍宝馆以 及爱心市民等共向天佑的 住院账户捐赠51500元善 款,天佑住院共花费 49072.16元,剩余善款将继 续用于天佑的复查及后期 治疗。

"害羞"的月亮,藏得严严实实

说好的"月全食大戏"如约 上演了,我们担心的雾霾也果然 来"捣乱"了。昨晚月全食发生 时,月亮被笼罩在我市低空上的 云层和雾霾阻挡。有人戏言: "月亮仙子羞红了脸,索性一头 扎进浓浓的雾霾之中,死活不愿 露面。"不过,在夜空中不断"攀 升"的月亮,最终在昨日20时20 分前后"露出真容"。我们于20 时29分按下快门时,月亮只剩下 极小一部分"缺口",6分钟后便 进入复圆时刻。期待多时的"大 戏",最终只让大家看了个尾巴。

洛一高天文社 华夏 摄影



任丽华: 用爱温暖革命老区妇女儿童

我,为正能量代言 做最美洛阳人

■人物简介

姓名:任丽华 职业:嵩县老促会妇工委

最幸福的事儿:帮助别人 最遗憾的事儿: 因能力有 限,有些事做得不尽如人意

□记者 王晓丹

嵩县地处豫西深山区,是 一个革命老区县。嵩县老促 会妇工委主任、64岁的任丽 华,为革命老区建设和关爱老 区妇女儿童倾注了大量心血。

2005年6月,任丽华从嵩 县县委宣传部退休后,到县老 促会工作。2009年2月,嵩县 老促会妇工委成立,任丽华被 推选为主任。

任丽华多次组织县直单 位、乡镇部分妇女干部参加培

训班学习。5年来,妇工委在各 乡(镇)共举办种植业、养殖业、 加工业、卫生知识等各类培训班 182期,培训妇女19386人次, 帮助她们增强生产技能。

尽管年过花甲,任丽华仍 然坚持深入乡(镇)、村调研,了 解贫困学生的生活状况。妇工 委每年在县直部分单位、企业厂 矿中筹集资金,对部分学生进行 救助,同时动员社会企业家进行 一对一救助,并联系基金会和慈 善机构给予长期救助。

2012年8月,任丽华与洛 阳别克车友会取得联系,邀请 车友实地考察,最终促成35名 车友长期资助贫困学生。

5年来,妇工委通过多方 联系,在县直单位、企业厂矿 以及北京桂馨慈善基金会、河 南省宋庆龄基金会、港澳救世 军等慈善机构和社会爱心人 士的帮助下,共救助大学、中 学、小学贫困生492名,提供救 助资金50多万元。

2011年冬季,妇工委在县 直100多个单位、企业厂矿中 开展为革命老区贫困学生献 爱心、送真情的"御寒送暖"捐 助活动,活动历时1个月,共收 到现金4万余元、衣被8000余 件, 使 15 所中小学的 7000 余 名贫困学生从中受益。

2013年10月,任丽华和 同事们到阎庄镇中学调研,看 到新宿舍没有配床,学生们还 睡在简陋的旧宿舍楼里,她便 与爱心企业家联系,为该中学 争取到了 150 张双人学生用 床,价值5万多元。

嵩县老促会会长席留说: "5年来,任主任忘我地为革 命老区妇女儿童操劳,风雨 无阻下乡调研;她的女儿要 接她去北京享清福,可她放 不下老区的群众……"

■人物心声:每当辛苦完 成一项工作,千方百计筹得一 批善款时,我都忘记了劳累, 觉得很欣慰。

■记者感言:任丽华把满腔 热情和浓浓爱心奉献给了老区 的妇女儿童事业,她不辞辛苦、 任劳任怨,她的精神值得学习。





▶"爱心温暖包裹"捐助

联系人: 王清亮 联系电话: 0379-63390268

开户行: 洛阳银行营业部 开户名称: 洛阳市扶贫开发协会 账号: 6768 1009 000000 2889

▶公益扶贫书画艺术品募捐

捐赠作品地点: 洛阳市党政办公大楼15AA房间 捐赠作品联系人: 何林 13703795633 0379-63128228 开户行: 洛阳银行营业部 开户名称: 洛阳市扶贫开发协会

账号: 6768 1009 000000 2889

